



袁家军胡衡华调研外贸工作并召开座谈会

## 精准高效服务企业 全力推动外贸高质量发展

今要闻 02版

### 中央军委决定调整组建3所军队院校

面向社会招收普通高中毕业生

其中联勤保障部队工程大学校本部在重庆

15日下午，国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人蒋斌大校就近期涉军问题发布消息。他提到，贯彻落实党的二十届三中全会精神，适应军兵种结构布局调整和军事人才培养需要，近日，中央军委决定，调整组建中国人民解放军陆军军种大学、中国人民解放军信息支援部队工程大学、中国人民解放军联勤保障部队工程大学等3所院校，均为高等教育院校，面向社会招收普通高中毕业生。其中：

#### ★陆军军种大学

以陆军装甲兵学院、陆军炮兵防空兵学院为基础组建  
校本部：安徽合肥

#### ★信息支援部队工程大学

以国防科技大学信息通信学院、陆军工程大学通信士官学校为基础组建  
校本部：湖北武汉

#### ★联勤保障部队工程大学

以陆军勤务学院、陆军军事交通学院本部及所属汽车士官学校为基础组建  
校本部：重庆

#### 3所院校概况

均为高等教育院校，面向社会招收普通高中毕业生。

3所新组建院校招生专业、招生数量等信息，后续结合年度招生计划适时发布。

据新华社

#### 民生调查

这里被网友称为“重庆版普罗旺斯”  
九龙半岛浪漫马鞭草花海  
惨遭游客不文明行为践踏



05版

#### 看天下

被实名举报偷税漏税  
74岁刘晓庆又摊上事了



07版

#### 黄葛树 纪实

他6岁随父学艺，博采众长、自成一派  
他入选第六批国家级“非遗”传承人  
梁平“鼓痴”贺志灿



09版

距离第七届西洽会开幕还有 6 天

